
令和元年度 学校評価（生徒アンケート）
あてはまる・そう思う どちらかというとそう思う

あまりあてはまらない あてはまらない・そう思わない

１ 授業は楽しい そう思う・おおむねそう思うを合わせた割合（30年度66％→元年度75%）

２ 授業はよくわかる (70%→76%)

３ 授業で、先生の言ったことや板書をノートに書いている（93％→94％）

４ 授業で、自分の意見や考えを発言している (44%→51%)

５ 授業で学習したことは、将来役に立つと思う (64%→68%)

６ 学校生活は楽しい （88％→87％）

７ あいさつをしっかりしている (83%→89%)

８ 正しい言葉遣いをするように心がけている （84％→85％）

９ 時間やルールをしっかり守って行動している （89％→90％）

12 先生は、自分のよいところを認めてくれている (76%→82%)

11 友達と協力して行事や部活動などに取り組んでいる （90％→91％）

10 当番や係、委員会活動をしっかり行っている （93％→92％）

20 学習塾に通っている（通っている…１、通っていない…２）

19 読書をしている （47％→51％）

18 ＰＣやスマートフォン、専用機（プレステなど）でゲームをしている （66％→79％）

17 自分用のスマートフォンや携帯電話などの携帯端末をもっていて、ネットサーフィンやＳＮＳをしている （65％→75％）

16 予習・復習をきちんとしている（自主学習を含む） （67％→70％）

15 宿題をきちんとしている （76％→84％）

14 規則正しい生活リズムを守るよう心がけている （70％→72％）

13 家での生活は楽しい （89％→89％）

24  ボランティア活動に参加したことがある（したいと思う） （69％→73％）

25  いじめは、どんな理由があっても許されないと思う （89％→88％）

23 他の人の役に立つ人間になりたいと思う （83％→88％）

22 将来に向けての目標や夢がある （66％→80％）

21 自分にはよいところがあると思う （67％→79％）
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・ 今年度は、ほとんどの設問について、肯定的な回答の割合が高まっています。中でも、強い肯定的回答の割合が大幅

に上昇している設問21、22の結果に、一定程度の今年度の教育活動の成果が表れているととらえています。
・ 設問７～11の学校生活に関することについては、多くの生徒が意識してしっかり取り組んでいることが分かります。

設問12「先生は、自分のよいところを認めてくれている」については、今後も限りなく100％に近づくよう、担任だけ
でなく、すべての生徒をすべての教職員でしっかりみていくことに努めます。

・ 今年度も、設問４の意見や考えを発表すること、設問19の読書の習慣については、やや上昇は見られたものの、依然

低い傾向にあります。各授業の中で「発表」「表現」の場面を増やすこと、本に親しむ機会を意図的に設けることで、

改善を図っていきたいと考えています。


